

IZVADAK IZ ODLUKE O NAKNADAMA U POSLOVANJU S FIZIČKIM OSOBAMA OD 01. PROSINCA 2019. GODINE

Naknade preuzete iz HPB Stambene štedionice d.d.

Vrsta usluga	Visina naknade u HRK	Visina naknade preračunate u EUR
Vođenje računa stambene štednje	5,00 HRK mjesečno	0,66 EUR mjesečno
Ustup ugovora - o stambenoj štednji	50,00 HRK / jednokratno	6,64 EUR / jednokratno
Ustup ugovora - o stambenoj štednji	50,00 HRK / jednokratno	6,64 EUR / jednokratno
Spajanje ugovora o stambenoj štednji	50,00 HRK / jednokratno	6,64 EUR / jednokratno
Prijenos raspoložive stambene štednje u drugu štedionicu	1% od ugovorenog iznosa	1% od ugovorenog iznosa
Izdavanje izvoda računa stambene štednje - jednom godišnje na kućnu adresu	bez naknade	bez naknade
Izdavanje izvoda računa stambene štednje - na zahtjev u poslovnici / na kućnu adresu	15,00 HRK po izvodu	1,99 EUR po izvodu
Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji* - prije isteka ugovorenog razdoblja štednje*	0,50% od ugovorenog iznosa	0,50% od ugovorenog iznosa
Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji* - prije isteka ugovorenog razdoblja štednje kada iznos štednog uloga premašuje ugovoreni iznos*	0,50% od ugovorenog iznosa i 1,00% na razliku između uštede i ugovorenog iznosa	0,50% od ugovorenog iznosa i 1,00% na razliku između uštede i ugovorenog iznosa
Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji* - prije isteka ugovorenog razdoblja štednje uslijed smrti vlasnika*	0,50% od ugovorenog iznosa	0,50% od ugovorenog iznosa
Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji* - automatski obnovljenog ugovora o stambenoj štednji*	bez naknade	bez naknade
* primjenjuju se od 03.03.2020. godine tj. protekom 3 mjeseca od dana pripajanja HPB-Stambene štedionice d.d. Banci		
Istek ugovora o stambenoj štednji kada iznos štednog uloga premašuje ugovoreni iznos	1,00% na razliku između uštede i prvotno ugovorenog iznosa	1,00% na razliku između uštede i prvotno ugovorenog iznosa
Stambeni krediti na temelju stambene štednje** - vođenje računa stambene štednje	60,00 HRK / godišnje	7,96 EUR / godišnje
** Sve ostale naknade po stambenom kreditu na temelju stambene štednje naplaćuju se sukladno točki 5. Odluke o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju. Na kredite u otplati preuzete od HPB-Stambene štedionice d.d. primjenjuju se tarife naknada Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, izuzev onih naknada koje nisu bile sadržane u tarifi naknada HPB-Stambene štedionice d.d. u trenutku zaključenja pojedinog kredita		

Visina naknada u EUR preračunata je po tečaju konverzije od 7,53450 kuna